
 

  

OPTELLEN EN AFTREKKEN TOT 1000 

Correctiesleutel 



Optellen en aftrekken tot 1000 met de vorm H +/- H 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

400 + 300 = 700 800 + 200 = 1000 

200 + 800 = 100 500 + 400 = 900 

100 + 200 = 300 700 + 100 = 800 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

600 - 300 = 300 1000 - 600 = 400 

500 - 100 = 400 800 - 500 = 300 

200 - 200 = 0 700 - 200 = 500 



Optellen en aftrekken tot 1000 met de vorm H + HT en HT – H / HT - T 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

300 + 230 = 550 600 + 240 = 840 

500 + 430 = 930 200 + 660 = 860 

400 + 390 = 790 220 + 400 = 620 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

840 – 500 = 340 380 – 40 = 340 

420 – 20 = 400 750 – 700 = 50 

610 – 200 = 410 170 – 30 = 140 



 Optellen en aftrekken tot 1000 met de vorm HT +/- HT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

320 + 440 = 760 560 + 420 = 980 

320 + 220 = 540 870 + 120 = 990 

240 + 240 = 480 710 + 230 = 940 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

330 – 220 = 110 780 – 540 = 240 

950 - 310 = 610 220 - 110 = 110 

460 – 230 = 230 540 – 440 = 100 



 Optellen en aftrekken tot 1000 met de vorm HTE +/- HT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

434 + 220 = 654 283 + 510 = 793 

512 + 140 = 652 359 + 320 = 679 

822 + 120 = 942 275 + 120 = 395 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

957 – 320 = 637 424 – 110 = 314 

692 – 560 = 132 348 – 130 = 218 

556 – 130 = 426 283 – 230 = 53 



Optellen en aftrekken tot 1000 met de vorm HTE +/- HTE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

126 + 342 = 468 754 + 135 = 889 

444 + 325 = 769 349 + 111 = 460 

578 + 211 = 789 328 + 461 = 789 



Pixabay.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

726 – 513 = 213 943 – 421 = 522 

442 – 231 = 211 666 – 245 = 421 

856 – 642 = 214 326 – 116 = 210 


